



今年的9月22日是中国人传统的中秋佳节。

当下,人们谈论最多的话题除了如何拼凑中秋假和国庆假,以争取假日天数的最大化之外,还有就是中秋节的必备糕点——月饼的新花样。

尽管距离中秋节还有一个多月的时间,大小商超中的月饼都还没有全部上架,但是月饼商家们却已经迫不及待地推出自己今年的主打月饼和礼盒了。纵观迄今为止已经推出的各种月饼概念,其中不乏新的创意和卖点。

世博月饼:

要数今年国内的盛事,头几名中肯定会有“世博”的身影。今年的中秋节又恰好在世博的举办期内,商家们也自然不会放过这个可炒作的热点。元祖、克莉丝汀等世博会指定糕点、面包供应商将在园区内出售各自品牌的月饼。另外,专为世博而设计的拥有中国馆、陆家嘴金融区等图案设计的世博月饼,充分体现了世博风貌和上海风情。月饼口味也分经典广式、新潮法式乳酪等多种,且有低糖低脂的特点。世博中秋月饼共有《世博尚月》、《世博心月》、《世博炫月》、《世博珍月》、《世博嘉月》5款组合,几乎每款都有独到之处。各款礼盒的零售价分别为88元、148元、198元、258元和398元,可满足不同消费群体的需要。从8月中旬起,消费者就可以在

部分世博特许专卖店购买到世博中秋月饼。

航空月饼:

7月28日,北京空港配餐公司(BAIK)在召开了“空港·万国食尚系列月饼新品发布会暨订货会”。北京空港此次联手万国食尚共同推出这个定位为“只为全球华人精英量身打造”的高端月饼品牌,给今年的“月饼大战”提前吹响了号角。这也标志着我国航空食品企业开始向民营食品市场进军。对普通消费者来说,这意味着足不出户就可以零距离地接触以往身姿高贵的航空食品,享受到具有航空品质的安全健康服务。

在发布会上,空港配餐总厨Bernie介绍说,本次推出的月饼是根据西为中用的理念,把环球经典美味注入中式传统月饼,给消费者带来“环球臻享”的极致味蕾诱惑。同时也借助该套月饼,通过航空服务,向国外传播中国的传统文化。

国礼月饼:

7月30日,济南某假日酒店举办了盛世中秋——2010中秋节月饼销售启动仪式,拉开了济南月饼销售的序幕。该酒店将其今年的中秋节月饼主题定为“皇冠国礼”,共分为皇冠国月、皇冠礼月、皇冠尚月三个系列。月饼盒的包装以中国宫廷黄为底色,附以梅花、金玺等传统元素,彰显“国礼”风范。口味上,在继承传统月饼口味的同时,特别推出了铁观音茶蓉、蓝莓珍果、金丝贡枣、玫瑰妃子和金沙蟹黄等新品种。



创新月饼:

以往的月饼种类有广式月饼、苏式月饼、京式月饼和潮式月饼。为了满足不同人群的口味需求,特别是为了迎合一些年轻人的饮食习惯,近些年,月饼的种类和口味都在不断地推陈出新,如蛋黄月饼、茶月饼、冰淇淋月饼等。今年,一些品牌又在原有的“新型月饼”基础上进一步开发,推出的创新月饼令人关注。如冰淇淋月饼,以牛奶、巧克力等多种口味制作而成;咖啡月饼,将咖啡巧妙融入月饼中,并搭配牛奶、蓝莓、榛仁等馅料;茶月饼也细分出铁观音茶月饼和普洱茶月饼等,甚者不同类型的茶月饼还尝试着与传统的莲蓉、水果、肉类口味撞击出火花。



水果月饼:

怎么吃都不会胖!爱苗条的女士可千万不能错过了这款水果月饼。这里所说的水果月饼,是指通常意义上的各种水果口味的月饼。它的秘密就在于一枚月饼冰淇淋仅相当于一个苹果的热量!来自意大利的ICEASON爱茜茜里冰淇淋,以享誉欧洲400年的独家低卡路里技术,推出此款低卡路里月饼,同时附赠“会唱歌的月饼盒”,让健康、美味、祝福、音乐,都在这只充满动感活力的橙色“月光宝盒”中尽情绽放!礼盒分为苹果、橘子、奇异果等不同口味。每种不同口味的礼盒都代表其中的一枚月饼所含的卡路里量仅相当于1只苹果或3只橘子、奇异果的热量。如苹果礼盒中,每枚月饼都只有相当于1只苹果的卡路里。

见习记者笪颖



夏季慎喝甜饮料 警惕肾结石

夏季多喝水,是谨防脱水的好办法。同时,天气炎热容易造成食欲不振,很多人便理所当然地认为,甜饮料是夏季最佳的能量补充剂:它既能为人体补充水分,同时又能提供必要的糖分。而且,多喝“水”还有利于排尿,降低患肾结石的可能性。

但是,有专家指出,“夏季多喝水”是没错,但是甜饮料并不能代替白开水。这不仅仅是因为饮料所能补充的水分是极其有限的,还因为饮料当中的糖、磷酸盐、咖啡因等成分都会促进人体的钙排出,里面的钙含量增多,反而更容易形成结石。这也是很多人在缺钙的同时又患有肾结石的原因。

从饮料成分来看,各种碳酸饮料都含有大量的磷酸盐和糖,果汁饮料里大多也都添加了磷酸盐以改善口感,提神饮料和咖啡中则含有大量咖啡因,看似口感较淡的茶饮料中含有少量草酸和咖啡因,也常常添加磷酸盐。这些成分都是造成机体钙流失的“元凶”。

同时,过多地补充甜饮料,容易导致血糖过高。糖分的渗透效应会使机体内原本的水分从胃壁进入腔内进行稀释,反而影响了胃的排空,引起腹部不舒服、头晕、恶心等不适的感觉。摄入的糖分本身也会影响钙的吸收,并相对减少人体对其他营养成分的摄取,易造成营养不良。另外,过多的糖分还会使血液黏稠度增高,血液循环量增多,进而影响心脏功能。

因此,甜饮料虽然好喝,但千万不能让甜饮料成为夏季补水的主要方式,尤其要少喝碳酸性饮料。笪颖

GANSO
元祖食品

元祖雪月饼

元祖雪月饼冒烟了,这可不是什么天方夜谭!

打开元祖雪月饼的礼盒,只见礼盒烟雾升腾,吉月饼就像最酷的居士,大隐于这层层的烟雾之下……原来元祖雪月饼使用了干冰保护,零下78℃的超低温,不仅保障了雪月饼的冰凉美味,而且一旦与夏日的高温接触,使空气发生急剧的液化现象,从而生成烟雾缭绕的夏日奇观,真乃盛夏的一大“酷”事。



畅销多年的元祖雪月饼每年总是先人一步,今年更是借着“上海世博会糕点面包项目赞助商”的特殊身份早早上架,虽然离中秋还有一些时日,但是它冰爽的特性为炎炎夏日带来了一丝凉爽,也增添了一份强劲。这个夏天,除了

冰淇淋和冰冻饮料,雪月饼也成了消暑降温的新宠儿。她不仅有冰爽怡人的口感,而且酷得冒烟,增添无限的美食乐趣。



元祖雪月饼,口味众多,不同的口味,代表着不同的“酷”的方式。雪月饼系列中的荷兰草莓口味是勇士般的酷,有着堂吉诃德之勇的白马王子,穿着银色的铠甲,与风车大战后,抢走自己心爱的新娘;夏威夷火山豆口味是热带风情式的酷,是碧海银沙草裙舞,是椰子树,是二人世界的海边逐浪;而瑞士巧克

力口味是极限运动式的酷,在美丽的日内瓦湖畔,或是在白雪覆盖的阿尔卑斯山,在旖旎的风光中相依相偎,相约地久天长。



元祖雪月饼真可谓应时而生的上品,婚礼上的元祖是不失华丽的,它不是偶像剧里好看不中用的道具,而是色香味俱备的上等佳肴。月上高楼,两情相悦,品一口酷爽的极月之光,浓郁的巧克力瞬间侵蚀你的味蕾。在高贵奢华的华尔兹舞会之外,猛然领悟“但愿人长久,千里共婵娟”,恰是在每个月圆的夜晚,灯火阑珊处,有多少有情人沉醉在元祖雪月饼制造的浪漫里,终成眷属!

这个夏天 酷得冒烟!

七夕快到了,
别再羡慕牛郎
织女的幽会了,
赶紧与你的爱
人一起分享酷
得冒烟的元祖
雪月饼,在烛
光下、云雾里
共度良宵。



订购热线: 84807549 84418067
免费在线订购: www.ganso.com.cn

江宁南方花果园店	87123361	中央路店	83321112
丹凤店	83653318	迈皋桥店	85012709
中山店	84807549	三牌楼店	83476815
汉中门店	86505351	湖北路店	83243318
长乐路店	52200696	鼓楼店	57711701
太平门店	84664577	龙江店	86220141
天元店	87180111	南京长江店	86640400
浦口店	85187799	秦虹店	52607160
月牙湖	84681181	南湖店	86660335
白下店	84418067	集庆门店	52215775
中央路店	83321112	虎踞北路店	58008227